

Сегодня — выборы в местные Советы

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



**За дальнейший
расцвет
нашей Родины!**

Все — на выборы!

Сегодня, 5 марта, в городах и селах Российской Федерации открылись двери тысяч избирательных пунктов. Идут выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Выборы в органы власти в нашей стране проводятся на основе самой демократической в мире избирательной системы, которая обеспечивает реальную возможность осуществления каждым избирателем своего избирательного права.

Каждый гражданин СССР имеет право и возможность принимать участие в голосовании, в выборах депутатов местных и высших органов власти.

На основе самого демократического закона трудящиеся городов и сел Российской Федерации с полным единодушием выдвинули кандидатами в депутаты местных Советов лучших сынов и дочерей нашей Родины.

Среди тех, кого единодушно назвали своими кандидатами и за кого отдадут сегодня свой голос избиратели-металлурги — почетный металлург Герой Социалистического Труда Степан Яковлевич Диденко, фрезеровщица механического цеха, ударник коммунистического труда Нина Сергеевна Галицына, мастер-доменщик Юрий Петрович Неверов, директор комбината Владимир

ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЕТ

Василий Лукинский, можно считать, вырос в нашем основном механическом цехе. Здесь он слесарное дело изучил, здесь бригадиром, а затем и мастером стал. Месяца два назад его назначили начальником электросварочного отдела.

Трудящиеся цеха выдвинули Лукинского кандидатом в депутаты горсовета. Мы верим, что депутатские обязанности он выполнит с честью. **И. ТИМЕРГАЛЕЕВ.**

Михайлович Зудин, оператор прокатного стана Зинаида Петровна Жемерова, машинист экскаватора Анатолий Леонтьевич Борисов и десятки других передовиков производства.

Единодушно голосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, металлурги прославленной Магнитки еще раз продемонстрируют свое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии, свою готовность еще настойчивее и успешнее претворять в жизнь намеченные партийные планы.

Голосуют за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за досрочное выполнение заданий семилетки, за новый расцвет нашей Родины.

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

Слово мастеру

Много портретов, плакатов в красном уголке цеха ремонта промышленных печей. На днях к ним прибавился еще один яркий плакат с портретами передовых мастеров и бригадиров цеха. Возле него останавливались, подолгу рассматривали портреты бригадиры, каменщики, шлаковщики, слесари, собравшиеся сюда на вечер мастера и бригадира.

Вечер этот организован не просто, а раз в разговоре рабочие и мастера упоминают о трудовом пути своих товарищей, ставят в пример мастеров, бригадиров, хорошо изучивших дело. Нужно было собрать мастеров, бригадиров, рабочих поговорить о трудовой жизни, о путях к мастерству, об умении руководить коллективом.

Такой разговор полезен молодым рабочим — они видят нагляд-

ный пример. Не менее полезен он и самим мастерам — ведь здесь могут им подсказать то, чего они сами не замечали.

На вечере было много трудящихся. Первым выступил старший мастер Леонид Иванович Сурия. Он вырос в цехе, здесь квалификацию приобрел, без отрыва от производства техникум окончил. Он призывал молодежь использовать молодые годы, учиться, благо теперь и учебных заведений больше, и условия лучше. Рассказал старый мастер и о своей работе, многие почерпнули опыт.

— А я, когда начинал работать мастером, то чувствовал себя довольно неловко, — говорил начальник смены, до недавнего времени мастер, Михаил Кириллович Сулима.

Неловкость он чувствовал в том, что ему, молодому работнику, недавно окончившему школу ма-



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 28 (3285)
Год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 марта 1961 года.

Цена 1 коп.

XXII съезду КПСС — достойную встречу

Отличник трудовой вахты

Коллектив мартеновской печи № 3 первым добился звания коммунистического. Здесь свято чтут заповеди бригад коммунистического труда, настойчиво изучают новое, общими усилиями добиваются новых успехов. Сталеплавильщики этой печи в феврале сварили сверх плана более шестисот тонн стали и в марте продолжают опережать график, сокращать продолжительность плавки и варить сверхплановый металл.

В коллективе печи работает молодой сталевар Григорий Оглобля, унаследовавший любовь к мартеновскому делу от своего отца, ранее работавшего в нашем цехе. Он и работает хорошо, и учится в школе мастеров, и депутатские обязанности выполняет. Мартеновцы выдвинули снова его кандидатуру в депутаты горсовета.

М. АРТАМОНОВ.

МАРТЕНАМ НУЖЕН МЕТАЛЛОМ

Растет пачка квитанций, по которым можно судить, сколько же металлолома собрали комсомольцы цехов. Каждый день поступают все новые сведения о сланых металлоотходах. 60 тонн собрали комсомольцы основного механического цеха. На несколько субботников выходила уже молодежь фасонно-вальце-сталелитейного цеха, за эти часы парни и девушки погрузили на платформы большое количество пришедших в негодность коробок форм, поржавевшую арматуру и другие детали.

Сто тонн ценного мартеновского сырья без особого труда собрали молодые доменщики. Даржат взят-

За улучшение качества

Прокатчики трехклетьевого стана второго листопрокатного цеха ослабили контроль за качеством своей продукции. Этот тревожный факт явился предметом специального обсуждения на заседании цехового комитета.

В чем дело? Почему ухудшилось качество проката?

Надо прямо сказать, что на стане не все благополучно с электроприборами, показывающими состояние полосы в клетях. Вальцовщик не знает ни силы натяжения полосы, ни силы давления на нее. Иногда для определения силы натяжения вальцовщик пользуется дедовскими методами — ударом кулака.

Кроме того, на качество влияло и то, что травильное отделение травило металл с петлеванием. Был и еще ряд нарушений технологии.

Цехком рекомендовал руководителям прокатного отделения уст-

ранить отмеченные недостатки, наметил конкретные пути их ликвидации.

Ведущие вальцовщики бригад будут регулярно проводить разборки работы бригад по вопросу качества выпускаемой продукции.

Многое в работе бригады зависит от старшего вальцовщика. Вот бригада Павла Беспаленко. Это лучшая бригада на стане. Павел Беспаленко всегда тщательно проверяет валки перед перевалкой, не допуская того, чтобы в клетку оказался валок с дефектом. Он мастерски, быстро настраивает клетку. Ни одна полоса у него не уходит в беззаказную продукцию. Бригада Беспаленко всегда выполняет план при хороших качественных показателях. Все бригады трехклетьевого стана должны равняться на работу бригады Беспаленко.

Ф. АФАНАСЬЕВ,
председатель цехкома ЛПЦ № 2.

За общими итогами

твое слово комсомольцы листопрокатного цеха № 4: к двумстам уже собранных тонн они добавили недавно еще сорок пять.

Но есть цехи, где молодежь, видимо, рассуждает так: посидим, подождем, поглядим как другие беспокоятся, авось за общим шумом, общими цифрами нас позабудут, оставят без внимания. Кого же отнести к таким «тихоням»? Да прежде всего мартеновский цех № 3. Вокруг цеха залежи металлолома, а на счету молодежи цеха нет и ржавого гвоздя.

Или вот копровый! Уж кому-кому, а здесь бы первым можно было подняться на сбор металлоотходов. Транспорт всегда дадут,

где собирать металлоотходы тоже известно. Нет только одного — охоты, да совесть комсомольская тоже, видимо, мало беспокоит.

Безучастно поглядывают на работу по сбору металлоотходов молодые производственники листопрокатного цеха № 2, чугулитейного, службы подвижного состава.

Ударный декадник по сбору металлолома идет. Но порой комсомольские труды не видны, потому что все, что сдается, записывается в фонд цеха. В этом, конечно, ничего страшного нет, на общее дело идет металлолом. Но собранный комсомольцами металлолом должен идти вне всяких норм и плановых заданий.

стеров, пришлось делать замечания старым каменщикам. Пришлось терпеливо объяснять, что их технология устарела, рекомендовать новые приемы. Так и людей учил и сам приобретал опыт работы с ними.

Однако запросы мастера не ограничиваются только нуждами производства. Надо и о разумном досуге думать. Многие интересуются спортом и мастер в том числе, ведь он старший физорг цеха. Он прививает любовь к спорту, организует участие спортсменов бригады в соревнованиях.

Со своим коллективом мастер связан не только на рабочем месте. Он частый гость в интернате, дома у членов бригады. Там подружески обсуждают разные вопросы, посоветуются, как лучше работать и свободное время проводить.

Поэтому М. Сулима пользуется авторитетом в коллективе, является воспитателем и умелым организатором.

Большое значение имеет личный пример. Поэтому всех особенно заинтересовало выступление звеньевых шлаковщиков Дмитрия Яковлевича Добровольского. Он не приступит к работе, если на рабочем месте нет порядка.

— Если там мусор не убран, там инструмент неисправный, там нивесть что набросано, то и до травмы недалеко, — сказал он.

Такое ежедневное внимание условиям труда имеет хорошие результаты — в звене на протяжении долгого времени не было травм, дисциплина высокая.

Его звено очень дружно. Отдыхают коллективно, в кино вместе ходят. И детей своих, двух сыновей, воспитывает хорошо. Они отлично учатся, и дирекция школы не раз благодарила его за хорошее воспитание детей в семье.

Вечер закончился выступлением артиста гортатеатра Евгения Трифонова с содержательными литературными композициями.

Н. ИЗЮМОВ,
председатель цехкома.